



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier/11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

This document includes a security requirement
Ce document comprend une exigence de sécurité

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Parliamentary Precinct Division/Acquisitions de la Cité
parlementaire
222 Queen Street / 222, rue Queen
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet Confed Bld - Painting Corridors	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP758-202576/A	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client 20202576	Date 2020-06-15
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PPS-020-27647	
File No. - N° de dossier 020pps.EP758-202576	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-06-30	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Michaud, Jasmin	Buyer Id - Id de l'acheteur 020pps
Telephone No. - N° de téléphone (613) 990-3717 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: PWGSC/TPSGC National Capital Area (Ottawa) Phase III, Place du Portage 11 Laurier Street Gatineau- QC K1A 0S5 Canada	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La présente modification 005 à l'invitation à soumissionner est émise pour les raisons suivantes :

- Informer que compte tenu qu'une nouvelle information est maintenant disponible sur le projet, la date de clôture de l'invitation à soumissionner est repoussée au **30 juin, 2020 à 14hr**, HAE.
- Seules les entreprises qui étaient présentes lors de la visite de chantier OBLIGATOIRE du 12 mars, 2020 seront invitées à continuer dans le processus.
- Nous demandons à ceux qui désirent faire une visite de chantier additionnelle avant la fermeture de la période de soumission, de bien vouloir soumettre le nom légal, la date de naissance ainsi que le nom de la firme qu'ils représentent à jasmin.michaud@tpsgc-pwgsc.gc.ca d'ici la fin de journée jeudi 18 juin, 2020 car une visite additionnelle est planifiée mardi le 23 juin 2020 à 9hr HAE. La visite additionnelle n'est PAS OBLIGATOIRE.
- Les soumissions présentées d'ici le 30 juin 2020, devront inclure les coûts associés aux nouvelles directives provinciales en matière de santé et sécurité concernant la COVID-19 et les mesures de sécurité additionnels. Les dits coûts incluent, mais ne se limite pas à : les équipements de protection personnel, le travail dans un environnement respectant la distanciation sociale, lavage de mains additionnel etc.
- Si d'autres mesures sont demandées, en plus des directives provinciales, celles-ci seront communiquées comme une modification à la division 1 du devis du projet.

NOUVELLES INFORMATIONS :

Cette information est rendue disponible sous forme de question et réponse :

Question : Pouvez-vous identifier exactement où est la présence de l'amiante?

Réponse : La majorité de corridors principaux, cage d'escalier et des vestibules sont composés de plâtre sans amiante. Seule les sections avec du plaque-au-plâtre contiennent de l'amiante dans le composé à joint. Si aucunes des sections en plaque-au-plâtre ne sont endommagées, ne nécessitant pas de réparation et sablage, aucune précautions concernant l'amiante ne sera nécessaire.